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 بارم 1صفحه                                                      سؤالات                                                                     ردیف

 مشخص کنید.»×« و نادرست را با « »درست را با علامت  جملات 1

 . حاصل ضرب هر عدد صحیح در صفر برابر است با خود آن عدد صحیح الف(

 . هر عدد حداقل یک شمارنده اول داردب( 

  قاعد می باشند. حجم های منشوری دارای دو پ(

9011)حاصل عبارت  ت( + 8011)1 +  . است 011مساوی عدد  0011

  دو بردار قرینه، هم جهت نیستند. ث(

25/1 

 عدد یا کلمة مناسب کامل کنید.جاهای خالی را با  2

01اگر داشته باشیم  الف( = 2 × 0 ×  دارای ................... شمارنده اول است. 01آنگاه عدد  5

 .به محل برخورد هر دو سطح هر حجم منشوری ........................... می گویند ب(

80√حاصل عبارت  پ( ×  .عدد ...................... است 9

 .احتمال آمدن یک عدد زوج در پرتاب یک تاس برابر با ........................... می باشد ت(

1 

 گزینه درست را انتخاب کنید. 3

2𝑎𝑏−مقدار عددی عبارت الف(  + 𝑏  به ازای𝑏 = 𝑎و  0− =  برابر است با  2

0 )2   2 )0   0 )0   4 )1  

 کدام دو زاویه همیشه مساویند؟ب( 

 ( دو زاویه مجاور  4( دو زاویه متقابل به رأس  0( دو زاویه مکمل  2( دو زاویه متمم 0

 چند یال دارد؟منشور شش پهلو پ( 

0 )01     2 )02   0 )04   4 )08  

]نقطة ت( 
01
 در کدام ناحیه قرار دارد؟ [42−

 ( ناحیه چهارم   4( ناحیه سوم   0( ناحیه دوم   2( ناحیه اول 0

1 

عدد باشد. چند عدد موتور  58های آنها دستگاه اتومبیل و موتور سیکلت در یک نمایشگاه قرار دارند. اگر تعداد کل چرخ 08 4

 سیکلت  و چند عدد اتومبیل در نمایشگاه وجود دارد؟

 

1 

 

5 

08−] حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.الف (  ÷ (+0)] × [2 − (+5)] = 

 + درجه است.0درجه زیر صفر و حداکثر  05روز زمستانی حداقل دمای هوای مشهد در یک ب ( 

 میانگین دمای هوای شهر مشهد در آن روز چقدر بوده است؟ 
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 جبری زیر را ساده کنید. عبارتالف (  6

𝑥)0  ب ( معادله مقابل را حل کنید. + 9) − 4(0𝑥 + 2) = 

−4𝑥 + 0 = −9 

 

75./ 

 

5./ 

  را بدست آورید. 𝑦و  𝑥زیر اندازة زوایای  در شکلالف (  7

  
 با توجه به شکل پاسخ دهید. یک شکل نام ببرید:ب (  

 باشد. .......................... A( انتقال یافته 0
 درجه باشد. .................. 081به اندازه   A( دوران یافته شکل 2
های ساعت باشد. درجه خلاف عقربه 91به اندازة  A ( دوران یافته 0

................... 
 

  

5./ 
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8 

 

 

 

 

 

 

 

 را کامل کنیدزیر تساویالف( 

(24 , 12) × [24 , 12] = 

 

 
 

متر  22متر یک درخت کاشته و ادارة برق نیز فاصلة تیرهای چراغ برق را  4شهرداریی از ابتدای یک خیابان در هر ب ( 

کرده است. اگر در ابتدای خیابان تیر چراغ برق کنار درخت قرار گرفته باشد، پس از چند روز دوباره یک درخت در تعیین 

 گیرد؟کنار تیر چراغ برق قرار می

 

 

5/0 

 

5/0 

 

 

 

 

 

 

 متر است. گنجایش این استخر چند متر مکعب است؟ 4و  0و  8ابعاد استخری الف (  9

 

سانتی  5و  4و  0یک منشور را بدست آورید که قاعدة آن مثلث قائم الزاویه با اضلاع مساحت جانبی و مساحت کل ب ( 

 سانتی متر است 01متر و ارتفاع منشور 
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 شکل مقابل گسترده چه شکلی است؟ 10

 پهلو  0( منشور   2( مکعب مستطیل0

 ( استوانه    4پهلو  4( منشور 0 
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 .حاصل عبارت زیر را بدست آوریدالف (  11

00÷0−(5×0)1

5×(08−20)
=  

 حاصل عبارت زیر را به صورت توان دار بنویسید.ب ( 

57 × 154 × 37 =  
 در جای خالی اعداد مناسب بنویسید.پ ( 

   04 ×
5
= 0 

 جذر تقریبی عدد زیر را بدست آورید. )جدول(ت ( 

√77 =  
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12 
  ؟در شکل مقابل جسم به کدام سمت حرکت می کندالف( 

 :دستگاه مختصات زیردر شکل  ب (

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗بردار   ⃗ = [
−5
𝐴را از نقطة  [2− = [

 0 
4  رسم کنید. [

 بنویسید. ABیک جمع مختصات برای بردار 

 
 را بدست آورید. 𝑦و  𝑥مقدار پ (  

  

[
−08
𝑦 ] + [

 𝑥
0 ] = [

8 
−9] 
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 در شش ماه دوم یک سال به صورت زیر است. )دماها بر حسب درجه( سنندجمیانگین دمای هوای شهر  13

 اسفند بهمن دی آذر آبان مهر ماه

50 09 22 20 دما  00 01 

 

   الف( نمودار میله ای برای این جدول را رسم کنید.
 
 
 
 ( بیشترین تغییرات دما بین کدام دو ماه متوالی است؟ب
 

 پ( میانگین دما چه قدر است؟
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 بیاید. 6آمده است، ولی انتظار ما این می باشد که ................ بار عدد  6بار عدد  011بار تاسی را پرتاب کرده و  241الف (  14

0 )01   2  )81   0 )61   4 )41  

 

 برای هر یک از موارد زیر یک مثال بیاورید.ب ( 

( اتفاقی که احتمال رخ دادن آن 0
 2 

0
 باشد. 

 ( اتفاقی که احتمال رخ دادن آن یک باشد.2
 

پ ( چرخنده مقابل را طوری رنگ کنید که احتمال ایستادن عقربه روی رنگ سفید 
 0 

8
 باشد. 
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 «موفق و سربلند باشید»

 عباسجویی
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